MODULO DOMANDE

- [ID: 0501010000]

Compito n. ]_

Firma

Domanda 1) Si consideri la funzione f: R\ 0 — R data da

. 2
—s;n(f;) sex >0
flxy=10 sex =0
7%;5325_1 sex <0

Determinare per quale valore del parametro « la funzione f ha
una discontinuita eliminabile in = 0.

(Mo (@) 49 4 _s

Domanda 2) Sia f la funzione definita da f(z) = v/8 + 522
per & > 0, e sia g la sua funzione inversa. Sia poi y = f(4).
Quanto vale g'(y)?

OLNOL = w O
Domanda 3) Data la funzione f: R — R definita da

f@) = 120 = 51+ 22* +9+ In(1/lal®)

O

Calcolare f'(3).

O @u-: @Bn

Domanda 4) Sia f la funzione definita da
f(z) = arctan(v/18 + 6z2) per x € {E € R: £ > 0}, esiag la

sua funzione inversa. Sia poi y = f(\/ia) Quanto vale g'(y)?
19 V19 V19 V19
ONG @»®  @-20% @O0F

Domanda 5) Si consideri, per z € R la funzione z — f(z),
flz) = m, e sia P = (z, f(z)). Considerato il triangolo
T di vertici P, A = (4,0) e B = (9,0), trovare il massimo
dell’area di T al variare di = € R.

(1) 750

OF ®s OF
Domanda 6) Calcolare I'immagine della funzione
I [—\/6, 2\/6] — R data da

@) = 2% 6]+ Vo -6

[—13,24] (2) [-11,24]
[—12, 24] (4) [-13,23]

Domanda 7) Calcolare I'immagine della seguente funzione:

1
|22 — 7| + ?7952

definita nell’intervallo [, 6].

(834 311] (2) 32, 310]
[5%8°,310] (1) [23,311]
Domanda 8) Quale delle seguenti funzioni & una primitiva di

349 9
64+x2 °

3In(64 + 2®) + arctan(%)
3In(64 + 2°) 4+ 2 arctan(£) +
31In(64 + 2”) + 2 arctan(£) — 10

g arctan(%) — 10

GOEO

Domanda 9) Calcolare il seguente integrale:

%
/ V|4x? — 121 dx.
0

% 121(+/3) 121(3v/3+27)
48 43
1213 P 121(3v/3+427)
6 16 e 1
Domanda 10) Determinare l'insieme dei punti critici della
seguente funzione definita in (—1,1)

2 % t4
flx) = t\/8+—dt
%{O,%,—%} {% -4
0,4} (4) {0, 1.}

Domanda 11) Si consideri la funzione f: R — R data da

flz) = /x st - st

—10

e si calcoli la derivata seconda di f in 2.

(D) 38 () 40 (3) 37

Domanda 12) Calcolare

32
/ —6|z* — 16| dz.
0

@ —49152
@ 49153

(1) -39

@ —49150
@ —49151

Domanda 13) Calcolare

. —sin(2?) — 11V2% — 27
lim
z—0 6/6(23 — 529)

O+ 0% % O

Domanda 14) Determinare il coefficiente di t* nello sviluppo
di McLaurin di

t

4e* In(6z + 1)dx

O} @ 80 (3) 33 (4) 24



MODULO DOMANDE

- - [ID: 0501010001]

Compito n. 2

Firma

Domanda 1) Si consideri la funzione f: R\ 0 — R data da

sin(az?)

g e sex >0
flz)=40 se x =0
cos(—3z)—1

T 22425 sex <0

Determinare per quale valore del parametro « la funzione f ha
una discontinuita eliminabile in z = 0.

©: ©3F © O

Domanda 2) Sia f la funzione definita da f(z) = v/6 + 522
per z > 0, e sia g la sua funzione inversa. Sia poi y = f(3).

Quanto vale g'(y)?
6 V51
@ 90 @ ~ 790

651 51V6
90 90

Domanda 3) Data la funzione f : R — R definita da

F@) = 22— [+ 207 + 9+ In(1/Jal*)

Calcolare f'(3).

(D143 (
Gu (0144
Domanda 4) Sia f la funzione definita da

f(z) = arctan(v/18 + 7z?) perzx € {{ € R: { > 0}, esiag la

sua funzione inversa. Sia poi y = f(\%) Quanto vale ¢'(y)?

19 V7
ORNE @) -20%
19 V19
ONE @ —204%
Domanda 5) Si consideri, per z € R la funzione z — f(z),
f(z) = m, e sia P = (z, f(x)). Considerato il triangolo

T di vertici P, A= (4,0) e B = (9,0), trovare il massimo
dell’area di T" al variare di « € R.

Ok (2) 5.00 ()10 OF

Domanda 6) Calcolare 'immagine della funzione

f:[-v6,2V6] — R data da
f@) = |2* - 6| + Vobz — 6

[—12,24] (2) [-12,23]
[—11,23] (4) [-13,23]

Domanda 7) Calcolare 'immagine della seguente funzione:

1
|22 — 7| + 77232

—

~

|
ol ol

definita nell’intervallo [, 6].

(D 122,310 () 128, 311]
@ (858 311 @ [53%,311]

Domanda 8) Quale delle seguenti funzioni & una primitiva di
3z+9 9
64422 °

(D) 21n(64 +2%) + 10

@ 31In(64 — 2*) + 2 arctan(Z) — 3

@ 3In(64 + 2°) 4+ 2 arctan(£) + 9

@ 31In(64 + 2”) + 3 arctan(%) — 10

Domanda 9) Calcolare il seguente integrale:

%
/ v [4xz? — 121| dx.
0

121(3v/3427) @ 121(3V3+7)
18 18
121(3v/3457) 121(V/3)
(3) g Ok =

Domanda 10) Determinare l'insieme dei punti critici della
seguente funzione definita in (—1,1)

() :/_1 Cufr+ ?dt.

{07%7_§ {07%}
{07%7_%} {07%}

Domanda 11) Si consideri la funzione f : R — R data da

z2—4
f(m):[lo (=3t + |t* — 5|)dt

e si calcoli la derivata seconda di f in 2.

(D) -39 () -3 () 37

Domanda 12) Calcolare

32
/ —9|z* — 16| dz.
0

(2) 73729
@ —73728

(1) 36

(1) —73726
@ —73727

Domanda 13) Calcolare

. —sin(2?) — 1128 — 27
lim
z—0 6v/17(x3 — 5zP)

O# O= O O
17 3V17 17 617

Domanda 14) Determinare il coefficiente di t% nello sviluppo
di McLaurin di

¢
/ 4€*" In(6x + 1)dx
0

O () 24 ()16 O



MODULO DOMANDE

- [ID: 0501010002

Compito n. 3

Firma

Domanda 1) Si consideri la funzione f: R\ 0 — R data da

sin(az?)

B2 sex >0
flz)=<0 sex =0
—“’ﬂ;j’jé*l sex <0

Determinare per quale valore del parametro « la funzione f ha
una discontinuita eliminabile in x = 0.
OF
2

1 _u
2 2
Domanda 2) Sia f la funzione definita da f(z) = v/6 + 522
per x > 0, e sia g la sua funzione inversa. Sia poi y = f(3).
Quanto vale g'(y)?

Or - NOE™ 5 o=

Domanda 3) Data la funzione f : R — R definita da

[SIEN]

fz) = |22 — é\ +52% + 9 +In(1/|2]°)

Calcolare f'(3).

Domanda 4) Sia f la funzione definita da

f(z) = arctan(v/18 + 622) per x € {€ € R: £ > 0}, esiag la

sua funzione inversa. Sia poi y = f(\/La) Quanto vale g'(y)?

V6 19

% —2048 2019
V19 V19
20°7 (D 207

Domanda 5) Si consideri, per z € R la funzione = — f(x),
f(z) = m, e sia P = (z, f(x)). Considerato il triangolo
T di vertici P, A = (4,0) e B = (9,0), trovare il massimo
dell’area di 7" al variare di x € R.

(4) 5.00

On @ @
Domanda 6) Calcolare 'immagine della funzione
f:[=v6,2v6] — R data da

f(z) = |z° — 6|+ V6x —6

[—11,23] (2) [-12,24]
[—12,23] (4) [-13,23]

Domanda 7) Calcolare 'immagine della seguente funzione:

19 22
20 — 7|+ ==
| | 2

definita nell’intervallo [, 8].

(D -2, 617
(3) [-617, 2]

Domanda 8) Quale delle seguenti funzioni & una primitiva di
s
@ arctan(%) — 10
(@) 2mn(64 +2%) + 10
@3 n(64 + %) 4+ £ arctan(%) + 8
() §m(61-+0%) + Farctan;

2 8

n(64 + 2

& arctan(Z) — 10

Domanda 9) Calcolare il seguente integrale:

%
/ V1622 — 121 dz.
0

11(3v3+427) 9 121(3V3+n)
96 96
121(3v/3+27) 1213
96 e 32 T3
Domanda 10) Determinare l'insieme dei punti critici della
seguente funzione definita in (—1,1)

2 1
-3 t4
/ t 8—|—fdt
-1

() 0.4,
Ol

Domanda 11) Si consideri la funzione f: R — R data da

(0,55, )

@ {0’ s’_%}

flz) = /z (=2t 4| —5|)dt

—10

e si calcoli la derivata seconda di f in 2.

(D) 24 () 2 () 20

Domanda 12) Calcolare

32
/ 9|z° — 16| d.
0
@ 73726 @ 73727 @ 73729

Domanda 13) Calcolare

. —sin(2?) — 1128 — 27
lim
z—0 6+/6(23 — 515)

OF o u @ &%

Domanda 14) Determinare il coefficiente di % nello sviluppo
di McLaurin di

(D) -2

(4) 73728

t
/4e4zln(6x+1)dx
0

@ @

Ol O



MODULO DOMANDE

- - [ID: 0501010003]

Compito n. 4:

Firma

Domanda 1) Si consideri la funzione f: R\ 0 — R data da

sin(az?)

> sex >0
fx) =<0 sex =0
—C‘jgﬁ;l sex <0

Determinare per quale valore del parametro « la funzione f ha
una discontinuita eliminabile in z = 0.

©: © O3 O

Domanda 2) Sia f la funzione definita da f(z) = v/8 + 522
per z > 0, e sia g la sua funzione inversa. Sia poi y = f(4).

Quanto vale g'(y)?
OF O
160 160

888 81160
160 88

Domanda 3) Data la funzione f : R — R definita da

1
Fla) = 20— 1|+ 52 49+ In(1/[a]")
Calcolare f'(3).

(D29 @32-3 G) W32+

Domanda 4) Sia f la funzione definita da

f(z) = arctan(v/18 + 622) per x € {E € R: £ > 0}, esiag la

sua funzione inversa. Sia poi y = f(ﬁ). Quanto vale g'(y)?

V19 V6
OF @) 2055
19 V18
20,/ (0) 2042
Domanda 5) Si consideri, per z € R la funzione z — f(z),
f(z) = m, e sia P = (z, f(x)). Considerato il triangolo

T di vertici P, A = (4,0) e B = (9,0), trovare il massimo
dell’area di T' al variare di x € R.
(1) 750

O}t OF OF

Domanda 6) Calcolare 'immagine della funzione

I [—\/5, 2\/5] — R data da
fla) =|a* = 5|+ Vbz — 5

[—11,19] (2) [-10,20]
[~9, 20] (4) [-9,19]

Domanda 7) Calcolare I'immagine della seguente funzione:

1
|2z — 7| + ?7332

definita nell’intervallo [Z, 6].

(224, 311] (2) (522, 5]
(522,311 (1) [222,310]
Domanda 8) Quale delle seguenti funzioni ¢ una primitiva di

3z+9 9
64+x2 °

In(64 — z*) + 2 arctan(%) — 3
arctan(g) — 10

In(64 + 2?) + 10

In(64 4+ x*) + 2 arctan(%) — 10

OO0

Domanda 9) Calcolare il seguente integrale:

%
/ V1922 = 121] dz.
0

72 24 24

121(1/3) 11(3v/3427)
® = Ok e

Domanda 10) Determinare l'insieme dei punti critici della
seguente funzione definita in (—1,1)

f(z) = /_xQ—%t~/7+ ?dt.
(0. 55~ 35} @ t0.-%)

{0,4,} @ 0. 5}

@ 121(3v3+27) @ 121V3  «

Domanda 11) Si consideri la funzione f: R — R data da

2

f(z) = /I B (2t + [t* — 5|)dt

—10

e si calcoli la derivata seconda di f in 2.

(D)0 ()42 (3) 44 (1) 3

Domanda 12) Calcolare

32
/ —6]z® — 16| dz.
0

—49151 (2) 49150
49154 (4) 49152

Domanda 13) Calcolare

. x? —sin(z?) — 11v/26 — 27
lim
z—0 6v6(x3 — Tx5)

O+ % s O

Domanda 14) Determinare il coefficiente di % nello sviluppo
di McLaurin di

t
/ 4€** In(6z + 1)dz
0

(1) 24 ()16 O O



ioni

Soluz

34321 1242
2444
2413

31444

compito n. 1

12413
22431
23411

11212

compito n. 2

compiton. 3 41134

2423

compiton. 4 412 3 4



